בעיה 2. ניקח את כל האוספים האפשריים של מספרים מתוך הקבוצה
 {1, 2, ..., N}, שלא מכילים אף זוג של מספרים עוקבים. 
הוכח שהסכום של מכפלות ריבועי המספרים בכל אוסף שווה (N+1)! -1 .
פתרון. נוכיח טענה זו באינדוקציה. N=1 טריביאלי.

אם הוכחנו אותה עבור מספרים קטנים מ-N. יש שני סוגים של אוספים – כאלה שמכילים את N וכאלה שלא. בסוג השני הסכום N! -1 הרי זה כמו תת- אוספים בקבוצה של 1- N איברים. אם N נמצא באוסף, אז או שרק הוא נמצא שם ואז מכפלת הריבועים 2N או שבנוסף ל-N  נמצא שם גם אוסף כלשהו של מספרים עד 2- N כי אסור שיהיה 1- N ולכן סכום מכפלות של ריבועים במקרה זה הוא 2N כפול סכום מכפלות של ריבועים עבור 2- N. ובכן מקבלים שמספר חדש זה

N! – 1 + N2 + N2.((N-1)!-1) = N! – 1 + N2(N-1)! = N! . (N+1) -1= 
= (N+1)! -1
מש"ל.
